

Az önálló régió mellett döntött a közgyűlés

Pest Megye Önkormányzatának Közgyűlése egyhangúlag támogatta az önálló Pest megye régió kialakítását.

Pest megye társadalmi-gazdasági fejlődésében (a 2007-13 közötti időszak adatait is megvizsgálva) több területen komoly visszaesés tapasztalható, és ezen visszaesés jelentős részben összefügg a megyei fejlesztésekre jutó források csekély voltával. Ezért a közgyűlés javasolja a kormány részére, hogy a 2016. évi regionális lehatárolás felülvizsgálata során Pest megye önálló NUTS-2-es régióvá válásáról szülessen döntés.



A képviselők egyben döntöttek arról is, hogy felkérlik a megye települési önkormányzatait, hogy a Pest megye önálló régióvá válásának támogatását képviselőtestületi határozattal fejezzék ki.

Pest Megye Közgyűlése az elmúlt másfél évtized során több alkalommal foglalkozott az önálló régió kérdésével, annak érdekében, hogy a valós fejlettségének megfelelő statisztikai besorolásba kerüljön Pest megye.

Jelenleg a megye a fővárossal közösen alkotja a Közép-magyarországi régiót (KMR). A régió speciális helyzetét az okozza, hogy az egy főre jutó GDP tekintetében – Budapest hatása miatt – a közösségi átlag fölött áll, ezért – eltérően a többi hat magyar régiótól – 2015-2020 között nem jogosult olyan mértékű és feltételrendszerű európai uniós támogatásokra, mint a közösségi átlag 75 százaléka alatti fejletlenebb régiók.

A régióban elérhető források csökkenése elsősorban Pest megyét érinti hátrányosan, mivel Pest megye Budapest nélkül a kevésbé fejlett régióknak számítana. Ez a megye számára lényegesen több forrást jelentene a gazdasági szereplőknek, és a közszféra fejlesztéséhez.

A közgyűlés döntését üdvözölte Szűcs Lajos, Pest megye miniszteri biztosa, korábbi megye elnök.

BUDAKESZI POLGÁRMESTERI HIVATAL

A „KÖZSZOLGÁLATI TISZTVISELŐKRŐL SZÓLÓ” 2011. ÉVI CXIX.

TÖRVÉNY 45.§ (1) BEKEZDÉSE ALAPJÁN

pályázatot hirdet

PÉNZÜGYI ÜGYINTÉZŐ MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE.

A közszolgálati jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közszolgálati jogviszony.

Foglalkoztatás jellege:
teljes munkaidő.

A munkavégzés helye:
Budakeszi, Fő utca 179.

A közszolgálati tisztviselők képesítési előírásairól szóló 29/2012. (III. 7.) Kormányrendelet alapján a munkakör betöltője által ellátandó feladatkörök:
pénzügyi és számviteli feladatkör.

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:
pénzügyi és gazdálkodási feladatok ellátása: számlázás, nyilvántartások vezetése, az osztály által ellátott feladatokban való közreműködés. Részvétel a havi, féléves, háromnegyed éves és éves adatszolgáltatások teljesítésében.

Jogállás, illetmény és juttatások:

a jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közszolgálati tisztviselők jogállásáról szóló” 2011. évi CXIX. törvény, valamint a(z) Közszolgálati szabályzat rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

- magyar állampolgárság,
- cselekvőképesség,
- büntetlen előélet,

- középiskola/gimnázium, gazdasági, gazdaságtudományi, statisztikai, banki ügyintézői végzettség.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- főiskola, pénzügyi-számviteli szakképzettség,
- önkormányzati gazdálkodási vagy adóztatási területen szerzett – legalább 1–3 év szakmai tapasztalat,
- EcoStat program ismerete,
- Onkado program ismerete,
- ASP program ismerete.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- önéletrajz a 45/2012. (III.20.) Korm. rendelet 1. sz. melléklete szerint, iskolai végzettséget, képesítést igazoló okiratok másolata, motivációs levél, három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány vagy másolat, vagy igénylőlap bemutatása annak megkéréséről.

A munkakör betölthetőségének időpontja:
2016. január 1.

A pályázat benyújtásának határideje:
2015. november 30.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Cserép Zsolt pénzügyi osztályvezető nyújt, a 06-30/569-3775 telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:

- Postai úton, a pályázatnak a Budakeszi Polgármesteri Hivatal címére történő megküldésével (2092 Budakeszi, Fő utca 179.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosítószámot: 4315/2015., valamint a munkakör megnevezését: pénzügyi ügyintéző.
- Elektronikus úton Pataki Melinda – titkársági referens – részére a pataki.melinda@budakeszi.hu E-mail címen keresztül.

A pályázati eljárás, a pályázat elbírálásának módja, rendje:

A beérkezett pályázatok – tartalmi és formai – szűrését követően a pályázók személyes meghallgatáson vesznek részt. A pályázat kiírója fenntartja a pályázat eredménytelenné nyilvánításának a jogát. A Munkáltató 6 hónap próbaidőt köt ki.

A pályázat elbírálásának határideje:
2015. december 15.

IMPRESSZUM BUDAKESZI HÍRMONDÓ KÖZÉLETI FOLYÓIRAT

Alapító és lapkiadó: Budakeszi Polgármesteri Hivatal, 2092 Budakeszi, Fő u. 179., Tel.: 06(23) 535-710, Fax: 06(23)535-712 • Honlap: www.hirmondo.budakeszi.hu • Főszerkesztő: Balczó Kornélia • e-mail: szerkesztoseg@budakeszihirmondo.hu • Hirdetésfelvétel: Tel.: 06(30) 630-8597, szerkesztoseg.hirmondo@gmail.com • lapzártá minden hónap 15-én • Nyomdai munkák: PALETTA PRESS Kft. Budakeszi, Szőlőskert u. 19., 06(23) 451-959 • Megjelenik 6500 példányban • ISSN 1586-2704 • Lektorálta: Szabó Tibor Mihály • Fotók: Nagy Bertalan, Vágvolgyi Attila

A KIADÓ NEM VÁLLAL FELELŐSÉGET A HIRDETÉS TARTALMÁÉRT ÉS AZ ABBAN KÖZÖLT ADATOK HELYESSÉGÉÉRT! HIRDETÉSEKET NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM ADUNK VISSZA! A HIRDETŐ A MEGRENDELÉSKOR KIJELENTI, HOGY HIRDETÉSÉNEK TARTALMA NEM ÜTKÖZIK A JÓ ERKÖLCSEBES ÉS MÁS JOGSZABÁLYOKBA, AMENNYIBEN ETTŐL ELTÉR, VÁLLALJA ENNEK KÖVETKEZMÉNYEIT!